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           COMUNE DI PALERMO 

IV CIRCOSCRIZIONE 

 

Verbale della seduta del 27/02/2020 

         L’anno duemilaventi, il giorno ventisette del mese di Febbraio in Palermo nella Sala Consiliare della 

sede Circoscrizionale sita in Viale della Regione Siciliana N.O. n° 95, si è riunito il Consiglio Circoscrizionale, 

convocato dal Presidente con avviso prot. n. 121271 del 10/02/2020 ai sensi delle vigenti norme di legge 

statutarie e regolamentari, per procedere alla trattazione degli argomenti iscritti all’O.d.G.   Presiede la seduta il 

Presidente Silvio Moncada, partecipa in qualità di Segretario il Funzionario Amministrativo D.ssa Cecilia 

Pecoraro, coadiuvata, nella funzione di verbalizzante, dal Consigliere Mirko Dentici  

Il Segretario, su invito del Presidente, procede all’appello al termine del quale risultano essere assenti i 

Conss. Buccola, Lupo e Schiera. 

Il Presidente verificata la presenza del numero legale alle ore 10.00 dichiara aperta la seduta e nomina 

scrutatori i Conss.  Ruggiero, Di Vincenti e Sinopoli. 

Il Segretario legge il verbale del 26 febbraio u.s. Durante la lettura alle ore 10.04 entrano i Consiglieri 

Buccola e Lupo.  

Al termine della lettura, Il Presidente riprende la mozione accantonata nella seduta precedente (mozione 

n. 5 lett. d)) ed invita il Cons. Ruggiero a relazionare sul sopralluogo effettuato il quale espone le criticità 

riscontrate e la pericolosità del manto stradale, auspicando un intervento urgente degli organi competenti. 

Il Consigliere Di Vincenti avendo partecipato al sopralluogo conferma la pericolosità del manto stradale 

soprattutto per i motocicli come riferito da alcuni cittadini presenti al momento del sopralluogo. 

Il Consigliere Buccola conferma quanto già esposto dai colleghi consiglieri. 

Il Consigliere Lupo sostiene la mozione, fiducioso che gli organi competenti possano attenzionare la 

problematica soprattutto a partire la 1° luglio quando il servizio de quo sarà affidato ai privati e non più alla 

gestione RAP. 

Alle ore 10.15 entra in aula il V.P. Schiera. 

Dopo ampia discussione, alle ore 10.18 il Presidente pone in votazione, per appello nominale, la mozione 

in argomento, procedendo prima alla sostituzione, n. q. di scrutatore, del Cons. Ruggiero con il Cons. Lupo. 

L’esito della votazione:   

         Presenti  e Votanti 10 

Assenti              00  

Favorevoli             10 

Astenuti              00 

Contrari              00 

La mozione n. 5 lett. d) di cui all’odg 121271 del 10/02/2020 avente ad oggetto “Rifacimento manto 

stradale Via Carmelo Samonà” è approvata. 

Alle ore 10.19 esce il consigliere Tuzzolino. 

Il Presidente passa alle comunicazione: 

Il Consigliere Lupo prende la parola e chiede di conoscere eventuali sviluppi sulla mozione presentata illo 

tempore dal Consigliere Sinopoli in merito al diserbo e pulizia del tratto di strada tra Viale Regione Siciliana 

angolo Via Mulè all’altezza della fermata dell’autobus considerato che continua ad essere una discarica a cielo 

aperto, se quindi la ReSeT avesse preso in carico la pulizia dello stesso. 

Interviene il Consigliere Sinopoli il quale afferma che nonostante la proprietà del luogo sia del Comune, non 

viene preso in carica da nessuno. 

Alle ore 10.22 esce il Consigliere Buonpasso 

Il Consigliere Di Vincenti chiede ragguagli in merito alla pulizia dell’area della Via de Maria angolo Via 

Quarto dei Mille adiacente la scuola Mazzini. 
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Il Presidente conferma la natura privata dell’area. Per quanto riguarda invece la villetta angolo Via Mulè 

conferma che è di proprietà del Comune e che lo stesso ancora non ha preso in carico la gestione della villetta 

nonostante abbia sollecitato la problematica all’area Villa-giardini. 

Alle ore 10.24 esce il Consigliere Buccola. 

Il V.P. Schiera chiede al Presidente se ha notizie dell’incontro tenutosi dall’Assessore al ramo sulla 

riorganizzazione delle postazioni, il quale risponde di non saper nulla in merito. 

Alle ore 10:26 in assenza di ulteriori comunicazioni il Presidente chiude la seduta. 

  

 

 

F.to   Il Segretario                F.to Il  Presidente  

Funzionario   Amministrativo                                  Silvio Moncada 

    D.ssa Cecilia Pecoraro 

 

 
Il presente atto è conforme nei contenuti all’originale conservato agli atti d’ufficio dell’Amministrazione. 

 

 


